

# 海绵型项目库已吸纳36个项目 不符合要求建设一律停工

**本报9月21日讯(记者 贺莹莹)** 21日,记者在德州市住建局了解到,截至目前,全市海绵型项目库共吸纳了36个项目,包括大型公建配套、市政基础设施、棚户区和老旧小区改造以及社会化投资的房地产项目等多个领域,总占地约9700亩,全市完成海绵城市开工面积约2536亩。

其中,中心城区在建的广川大道北延项目,按照海绵城

市设计理念,积极应用海绵城市建设技术要点,采用了透水人行道和下凹式绿地等雨水收集系统,应用建设溢流井、砂砾净水层等技术,计划今年年底竣工。市残疾人康复中心应用了海绵项目模块技术,总投资5000万元,目前已经开工建设。拟建的杨庄沟整体改造项目、妇女儿童医院、高级师范学校等项目也在积极推进,争取建成海绵型示范项目。各县

市区也在积极行动,全力推进项目建设。其中乐陵市体育公园一期、旅游公园、临邑县医院病房楼、齐河县大蒋沟生态治理工程等项目,正在按照海绵城市建设要求实施。

2016年中心城区海绵城市建设任务为5400亩,其中,市直项目年度完成建设1400亩,德城区1000亩,陵城区1200亩,经济技术开发区1200亩,运河经济开发区600

亩。其他县市2016年建设任务不低于城市建成区海绵城市建设总任务量的10%。为做好项目储备和建设,德州市中心城区建立了城市地下综合管廊和海绵城市建设项目库。地下综合管廊专项规划和海绵城市建设专项规划正在编制中,计划11月份完成。各县市区也在积极推进有关工作,专项规划和项目建设都在按程序运作中。按照

要求,地下综合管廊和海绵城市建设项目必须履行法定基本建设程序,将海绵城市建设要求落实到各类建设项目建设图设计及审查、施工许可和竣工验收等各个管控环节。凡不能完成年度建设任务的县市区,一律取消当地住建部门的年度评优树先资格,不符合海绵城市建设要求的建设项目,一律不能开工建设。

## 乐陵>> “美食周”活动展风采

### 本报9月21日讯

9月8日,国网乐陵市供电公司组织人员参加了德州市供电公司举办的“美食周”活动,该公司综合服务中心人员经过积极

筹备,推出了本周优胜菜品山药炖羊肉和东北乱炖,特色面点紫薯枣糕和紫薯酥,独具枣乡特色的热菜小吃色香味俱佳,其中的紫薯枣糕更是受

到市公司广大员工的青睐,通过此次活动,充分展示了乐陵特色的优秀菜肴、面点和小吃,促进了企业饮食文化的健康发展。**(刘青 刘艳萍)**

## 平原>> 当好秋收服务的“电保姆”

### 本报9月21日讯

国网平原县供电公司根据秋收用电特点,积极采取便民、惠民措施,全力当好秋收服务的“电保姆”,力助农民秋收无后顾之忧。

一是组织彩虹党员服务队深入田间地头,对农村电力设施、高低压配

电线路、农户家用和抗旱等临时用电设备进行排查,及时消除安全用电隐患,处理用电故障。二是及时编制秋收保电方案,提前做好负荷预测。科学合理安排电网运行方式,优先保证农业生产用电。同时加紧调配物资设备,备齐备品备件、

抢修车辆,各供电营业场所实行24小时值班,确保为农民群众提供用电服务“零延时”。三是开辟秋收用电报装绿色通道。规范临时用电手续办理,简化农民秋收用电报装程序,帮助农民解决用电问题,全力确保农民秋收用电安全。**(孙延飞)**

## 庆云>> 巡线路排隐患保节日无忧

### 本报9月21日讯

为确保中秋节期间电网设备安全稳定运行,9月13日,庆云供电公司组织人员开展配电线路、客户设备巡视检查工作。

为确保线路巡视取得实效,该公司对巡视工

作进行了周密部署,一是安排人员对所辖线路进行全面巡视检查,利用红外线测温仪对线路开关、刀闸等部位进行测温检查,发现异常及时处理。二是进企业送安全。帮助企业巡检配电设备、排查

隐患,宣传安全用电常识,发放便民服务联系卡,指导安全用电、科学用电、节约用电。三是加强节日值班制度,备足应急抢险材料及工器具,确保辖区用户用上安全、可靠、放心电。**(刘静)**

## 乐陵>> 重点盯防保节日期间安全供电



9月13日,乐陵胡家供电所人员对乐陵市永刚铸造公司10千伏进线地缆埋设电缆警示桩,防止外力破坏影响电网安全供电。国网乐陵市供电公司组织人员深入村庄社区和厂房车间开展安全用电宣传,增强客户安全用电意识。

**本报通讯员 高建东 摄**